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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO MONOCOMANDO PER LAVELLO MONOFORO
Single-lever sink mixer installation infrunctions 83177

Instructions de montage mitigeur d'évier 83177

Instrucciones de montaje monomando cocina 83177

Installationsaweisungen der SpUltischmischer 83177

83177
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INSTALLAZIONE
Installation
Installation
Instalacion
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INSTALLAZIONE
Installation
Installation
Instalacion
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ACQUA FREDDA

COLD WATER
ACQUA GASATA ACQUA FREDDA
ACQUA FILTRATA COLD WATER
SPARKLING WATER

FILTERED WATER
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PULIZIA E MANUTENZIONE
Cleaning and maintenance
Nettoyage-entretien
Limpieza-mantenimiento
Reinigung-wartung
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PULIZIA E MANUTENZIONE
Cleaning and maintenance
Neftoyage-entretien
Limpieza-mantenimiento
Reinigung-wartung
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DIMENSIONALE
Dimensional drawing
Dessin des encombrements
Diseno dimensional
Masszeichnung
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DIMENSIONALE
Dimensional drawing
Dessin des encombrements
Diseno dimensional
Masszeichnung

ROTAZIONE 360°
ROTATION 360°
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&
Come smaltire gli imballaggi %‘ﬁ
How to dispose of packaging

SCATOLONE IN CARTONE
ONDULATO | CORRUGATED
CARDBOARD BOX

CARTA | PAPER

SCATOLONE IN CARTONE NON

ONDULATO | NON-CORRU- 21 CARTA | PAPER

GATED CARDBOARD BOX
PAP

IMBALLAGG! IN o

CARTA | PAPER PACKAGING a CARTA | PAPER
PAP

FOGLIO ISTRUZIONI |

INSTRUCTIONS SHEET ﬁ CARTA | PAPER
PAP

SACCHETTI PLURIBALL | BUBBLE Q

NP EA PLASTICA | PLASTIC
LDPE

SACCHETTI PLASTICA N\

TRASPARENTE | CLEAR PLA- 4 PLASTICA | PLASTIC

STIC BAGS Ty

SACCHETTINI ARIA | AR

SACCHe 02 PLASTICA | PLASTIC
PE-HD

IMBALLI IN SPUGNA | SPONGE /->' INDIFFERENZIATO |

PACKAGING (A GENERAL WASTE
OTHER

NASTRO ADESIVO | DUCT
TAPE

INDIFFERENZIATO |
GENERAL WASTE

POLISTIROLO | POLYSTYRENE

INDIFFERENZIATO |
GENERAL WASTE

SACCHETTO COTONE | COT-
TON BAG

&
A

INDIFFERENZIATO |
GENERAL WASTE

TEX
ﬁ E INDIFFERENZIATO |
SACCHETTO TNT | TNT BAG 05 CENERAL WASTE
PP

*verifica le disposizioni del tuo comune
*check local regulations for proper disposal
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Via Roma, 125 - 28017 San Maurizio d'Opaglio (NO) ITALY
tel. 0322 96127 - fax 0322 967272
info@frafttini.it - export@frattini.it
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Produttori di rubinetteria
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